



Na Turnaji veteránov Liptova bol trikrát druhý.

úspechy. Po štyridsiatke som začal hrať aj turnaje veteránov. Hneď ako to bolo možné, som sa zapojil do Turnaja veteránov Liptova a zúčastňujem sa tiež na celoslovenských akciách skôr narodených. Najväčším úspechom medzi veteránmi bola moja účasť na záverečnom turnaji veteránov o majstra Slovenska v roku 2019, kde som obsadil 5. miesto.

Z Turnaja veteránov Liptova mám tri 2. miesta z rokov 2015, 2018 a 2021, ktoré som si vybojoval v kategórii do 59 rokov. Rád spomínam na Novoročné turnaje vo Vy-



Na minuloročných majstrovstvách okresu získal pohár za 3. miesto vo štvorhre, ktorú hral s M. Mažárim z Ilanova.

chodnej, odkiaľ mám tri ceny: za 1. miesto vo štvorhre v roku 2018, za 2. miesto v dvojhre v roku 2020 a za 3. miesto vo štvorhre v roku 2015.

Osobitné miesto v mojej zbierke má pohár za 3. miesto vo štvorhre z vlaňajších majstrovstiev okresu Liptovský Mikuláš, kde bol mojím spoluhráčom Miroslav Mažári z Ilanova.

Žije a pracuje v Liptovskom Mikuláši

„Som ženatý, spolu s manželkou Katarínou bývame v Liptovskom Mikuláši, kde aj pracujem vo verejnoprávnej inštitúcii. Mám dvoch dospelých synov Patrika a Andreja. Vo voľnom čase, okrem stolného tenisu, rád chodím do lesa, sem tam sa venujem bicyklovaniu a turistike.“

Juraj Švento
foto archív



Starší žiaci ŠKST Ružomberok s republikovým striebrom

Do už aj tak bohatej medailovej zbierky ružomerského Športového klubu stolného tenisu (ŠKST) pribudol ďalší cenný kov – so strieborným leskom. Príčini-li sa oň starší žiaci, ktorí na majstrovstvách Slovenska družstiev, ktoré sa uskutočnili v ružomerskej špecializovanej herni na Žilinskej ceste, našli premožiteľa až vo finále. V ňom podľahli STK Lokomotíva Košice 2:3 na zápasy. Ružomerskí mládenci si vybojovali účasť na finálovom turnaji v zásade polahky, najprv ovládli základnú časť súťaže, majstrovstvá Žilinského kraja, a potom aj barážový turnaj dvoch najlepších tímov zo Žilinského a Banskobystrického kraja.

V republikovom finále za domácimi stolmi v excelentnej jazde pokračovali. Skupinovú fázu prešli ako nôž maslom, keď na ich raketách zostali postupne STC ŠKST Bratislava, Bošany a Poprad. V semifinále si Ružomberčania poradili s KST RAKSIT Nitra 3:1 na zápasy. Finálový duel mal očakávaných aktérov. Priniesol krásne a dramatické súboje, ktoré očitých svedkov neraz privedli do varu. Po dvojhrač bolo nerozhodné

2:2. Pred rozhodujúcou štvorhrou sa väčšie šance dávali Košičanom, ktorí papierové predpoklady napokon aj naplnili.

„Získ strieborných medailí je veľký úspech. Vo finále sa stretli jednoznačne dva najlepšie tímy na Slovensku. Zvlášť by som chcel pochváliť Jakuba Holubčíka, ktorý počas celého turnaja nenašiel premožiteľa,“ zhodnotil hlavný rozhodca šampionátu Marián Bystričan.

Semifinále: ŠKST Ružomberok – KST RAKSIT: 1:3, Holubčík 2, Dvorník 1, STC ŠKST Bratislava – STK ŠKST Bratislava 1:3, **Finále:** Ružomberok – Košice 2:3, Holubčík 2, 3. miesto: Bratislava – Nitra 3:2.

Pavol Svrček

